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30 代は要注意？！記念日にパートナーへ不満を持つ年代が明らかに。 

～DeNA トラベルが、記念日に関するアンケートを実施～ 

 

 

オンライン総合旅行サービス「DeNA トラベル」（http://www.skygate.co.jp）を運営する株式会社 DeNA トラベ

ル（本社：東京都新宿区、代表取締役社長：中野 正治）は、パートナーを持つ 10 代～70 代の男女 1,485 名に 

「記念日」に関する調査を実施しました。 

 

調査背景 
4 月は新たな環境に飛び込むことも多い季節。環境が変わる人にとっては、いつも支えてくれるパートナーの存在

がありがたく感じるはず。そこでパートナーとの「記念日」について調査をしました。 

 

 

【調査概要】 
調査 1：パートナーとの記念日は覚えていますか？ 

 「覚えている」と回答したのは 89.8%。実に 9 割近くの人がきちんと記念日を把握していることが分かりまし

た。 

 

調査 2：（記念日を覚えている方へ）記念日には何か特別なことをしていますか？（複数回答） 

1 位「外食をする」（55.9%）、2 位「プレゼントをする（される）」（37.0％）、3 位「感謝の気持ちを伝える」

（30.5%）となり、5 位の「何もしない」（17.6％）に大きく差をつけました。 

 

調査 3：記念日に対するパートナーの対応に満足していますか？ 

 全年代でのランキングが 1 位「どちらとも言えない」（31.4%）、2 位「やや満足」（30.2％）、3 位「とても満

足」（28.5％）、4 位「やや不満」（6.3％）、5 位「とても不満」（3.6％）なのに対し、10 代～20 代では 1 位「とて

も満足」（43.3％）、2 位「やや満足」（26.9％）、3 位「どちらとも言えない」（14.9％）、4 位「やや不満」

（9.0％）、5 位「とても不満」（6.0％）に。若い年代ほど記念日への満足度が高い傾向があることが分かりまし

た。 

 

調査 4：理想の記念日の過ごし方を教えてください。（複数回答） 

 1 位「旅行をする」（63.9％）、2 位「外食をする」（56.6％）、3 位「感謝の気持ちを伝える」（39.7％）となり、 

実際の過ごし方とは異なった結果が見られました。 

 

調査 5：パートナーと記念日旅行に行きたいところを教えてください。 

 1 位「ハワイ」（17.6％）、2 位｢イタリア｣（5.9％）、3 位「アメリカ（本土）」（5.6％）という結果に。ハワイの

根強い人気が見られました。 

 

 

 

【調査 1：パートナーとの記念日は覚えていますか？】 



パートナーとの記念日を覚えていますか？という問いに対し、「覚えている」と回答したのは 89.8%、「覚えて

いない」は 10.2%。この結果は全年代、男女ともに差が開くことはなく、9 割近くの人がパートナーとの記念日を把

握していることが分かりました。 

 

【調査 2：（記念日を覚えている方へ）記念日には何か特別なことをしていますか？（複数回答）】 

記念日を覚えている方を対象に、｢記念日には何か特別なことをしていますか？｣という問いに対し、1 位となっ

たのは「外食をする」（55.9%）でした。その後は 2 位「プレゼントをする（される）」（37.0％）、3 位「感謝の気

持ちを伝える」（30.5%）と続き、5 位の「何もしない」（17.6％）に大きく差をつける結果に。記念日には特別な

ことを行っている人が多いようです。 

 

 

【調査 3：記念日に対するパートナーの対応に満足していますか？】 

 全体では 1 位「どちらともいえない」（31.4%）、2 位「やや満足」（30.2％）、3 位「とても満足」（28.5％）、4

位「やや不満」（6.3％）、5位「とても不満」（3.6％）なのに対し、10代～20代では1位「とても満足」（43.3％）、

2 位「やや満足」（26.9％）、3 位「どちらともいえない」（14.9％）、4 位「やや不満」（9.0％）、5 位「とても不満」

（6.0％）に。「とても満足」「やや満足」を合わせると約７割の人が記念日に対して満足と答えていることから、若

い年代は記念日への満足度が高い傾向に。 

 一方、30 代に入ると「とても満足」（26.8%）、「やや満足」（27.5％）と、満足と答えている割合が最も低く、

「やや不満」（11.4％）、「とても不満」（4.7％）と不満に思っている人の数値が多いことから、記念日に対してパー

トナーに不満を感じやすいのは 30 代という結果が明らかになりました。 



 

■「とても満足」な理由 

・付き合った記念日を覚えていてくれて大切にしてくれるから(20 代女性） 

・毎年決まったレストランに連れていってくれ、「また 1 年経ったね」と会話をすることが幸せ(20 代女性） 

■「とても不満」な理由 

・すべてこちら発信で企画や計画をしてくれないから（30 代女性） 

・慣れてしまったのか、結婚当初みたいには喜んでいない様子だから（60 代男性） 

 

 

【調査 4：理想の記念日の過ごし方を教えてください。（複数回答）】 

「理想の記念日の過ごし方を教えてください。」の問いに対し、1 位「旅行をする」（63.9％）、2 位「外食をする」

（56.6％）、3 位「感謝の気持ちを伝える」（39.7％）となりました。実際の過ごし方とは異なり、記念日にはパート

ナーと旅行をしたいと思っている方が多いことが明らかになりました。 

 

 

【調査 5：パートナーと記念日旅行に行きたいところを教えてください。】 

 1 位「ハワイ」（17.6％）、2 位｢イタリア｣（5.9％）、3 位「アメリカ（本土）」（5.6％）という結果に。記念日に

はパートナーとハワイで過ごしたいという意見が見られ、リゾート地であるハワイの根強い人気が見られました。 

・結婚 20 周年に二人でホノルルマラソンを完走した思い出の地だから（60 代男性） 

・35 年前のハネムーン先（50 代男性） 

など、結婚式の場所として多く選ばれていることや、イベントが多いハワイならではの思い出を持つカップルの場



合、記念日旅行に思い出の地を訪れたいと考える人が多いようです。 

 

 

 

【調査概要】 

調査タイトル：「旅行先での出会い」に関するアンケート調査 

調査対象：10 代～70 代の男女 1,485 名 

調査期間：2017 年 4 月 11 日(火)～4 月 17 日(月) 

調査方法：インターネット調査 

調査主体：株式会社 DeNA トラベル 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社 DeNA トラベル PR 担当：日高 

TEL:03-6866-5975 FAX:03-6866-5970 

E-Mail: media-pr@dena-travel.com 


